U3pasu, peaocnepn pauyHCKMX onepaymja

1. W3pauyHaj BpegHoOCT u3pasa.

a)21-4-2+3=
6)32+9:3-4=
B)60—(26:2+7)=
r)375:25-3=

2. W3payyHaj BpegHOCT nlpasa.

236 +456:8—(18:3+62)=

3. W3pauyHaj 36up y Kome cy cabmpum Nnpon3Bog U KONMYHUK 6pojesa 255 un 15.

4. Y nowrty je cturno 2 585 nucama. JegaH Aeo cy nowTapu ogHen NnpumaoumMma, a 0CTano umx je gecet
nyTa sBuwe. KoAKKo je nMcama ogHeceHo, a KOJIMKO je ocTano?

5. AKkoy 6 rajou ctaje 90 jabyka, konuko he nx ctatu y 13 rajou?

6. KamwuoH je npsor gaHa nuyTta npewao 870 km, gpyror gaHa gynnao suuwe, a Tpeher 3 nyTta
Matbe Hero NpPBOr M APYror AaHa 3ajeAHo. KOAMKK je nyT npewao KamM1OoH 3a CBa Tpu AaHa?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. a)21-(4-2)+3=21-8+3=16
6)32+(9:3)-4=32+3-4=31
B)60—(13+7)=60-20=40
r)(375:25)-3=15-3=12

2. 236+(456:8)—(6+12)=236+57-18=275

3. 255-15+255:15=3825+17=3842

4. Bbpoj nnucama Koju je ogHeceH 1 10 nyTta Behu 6poj Koju je ocTao 3ajeHO YnHe B6poj Koju
je 11 nyta Behu og 6poja ogHeceHUx nnucama. 3aTo je 6poj 0AHECEHMX NMCAaMa jeAHAK:
2585 : 11 = 235, a 6poj nucama Koja cy octana je 2350.

5. (90:6)-13
6. MMpBu gaH: 870 km
Opyrv gaH: 870-2=1740 km

Tpehn pan: (870+1740):3 =870 km
YKynHo: 3480 km
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